

KNIHA JE KAMARÁD VYHODNOCENA



Kniha je kamarád

Ve čtvrtek 6. února 2014 proběhlo za hojně účasti diváků i hostů v Mramorovém sále zámku ve Vsetíně vyhodnocení celostátní soutěže mladých čtenářů Kniha je kamarád.

Soutěž už popáté vyhlásila Základní škola Vsetín, Sychrov 97, spisovatelka Šárka Junková a Muzeum regionu Valašsko p.o., pod záštitou Obce spisovatelů.

Smyslem této soutěže je přečíst knihu a doporučit ji atraktivním způsobem ostatním.

Do soutěže se zapojili ale i mladí posluchači ze vsetínských mateřských školek z Ohrady, Kopečku a Sychrova, ale i z MŠ z Hulína, ti krásně ilustrovali pohádky a příběhy, které jim přečetly paní učitelky ve školce. Malí předškoláči si převzali ceny v samostatném programu od 9.00 hodin.

Od 10.00 hodin už zaplnily sál dvě stovky žáků základních a středních škol ze širokého okolí a celkem si převzali 56 cen, knih, které darovali samotní autoři nebo některá nakladatelství a vydavatelství.

Do soutěže bylo zasláno 712 příspěvků z 56 škol z celé republiky, několik jich přišlo z osobních adres přímo od autorů. Většina příspěvků byla individuálních, ale radost měli organizátoři i z těch hromadných, kdy celá skupina doporučovala jednu nebo více knih. Soutěžící doporučovali knihy ilustrací, textem nebo kombinací obou. Mezi nejvýraznější osobnosti patřila Lenka Martinková, která si pro cenu v kategorii středních škol přijela až ze Staré Boleslavi.



Součástí programu byla i soutěž VIP čtenář, kde o titul usilovalo šest týmů ze 4.-6. ročníků základních škol. Jejich úkolem bylo prokázat přímo před publikem své znalosti o knihách a čtení a doporučit jednu z nich, tu nejlepší přímo v sále. Nejlépe se to povedlo týmu Knihomolové ze ZŠ z Pohořelic, ale skvěle si vedli i pátáci ze ZŠ Vsetín, Rokytnice, ze ZŠ Trávníky i Sychrov.

Oceněné práce budou vystaveny v Malé galerii vsetínského zámku do 9. března 2014 a určitě stojí za shlédnutí.

Pátý ročník soutěže se opravdu vydařil. Zájem soutěžících byl velký a to organizátory povzbuzuje a dává jim naději, že „čtení neumírá na úbytě“, ale je tady stále velká skupina dětí, kterou čtení baví a inspiruje.

Ať je kniha i Váš kamarád!

Výsledková listina

Vyhodnocení celostátní soutěže Kniha je kamarád, 2014, seznam oceněných prací mladých čtenářů, kteří si vzájemně doporučují knihy k přečtení.

Soutěž byla vyhlášena v říjnu 2013 a příjem prací ukončen 15. ledna 2014. Jedná se o pátý ročník. Soutěž vyhláší Základní škola Vsetín, Sychrov 97, spisovatelka Šárka Junková a Muzeum regionu Valašsko p.o., pod záštitou Obce spisovatelů.

Celkem se zapojilo přes tisíc soutěžících, kteří si vzájemně doporučovali knihy ilustrací, textem, nebo kombinací obou. Do soutěže bylo zasláno 712 příspěvků z 56 škol z celé republiky, několik příspěvků přišlo z osobních adres přímo od autorů. Většina příspěvků byla individuálních, některé hromadné-od více autorů.

Kniha je kamarád se stále víc stává přehlídkou než soutěží. Rozhodli jsme se proto ocenit vybrané práce bez ohledu na pořadí. Porota pracuje tak, že hlavním kritériem pro výběr oceněných prací je „chuť si knihu přečíst“, to znamená, že ten, kdo knihu doporučoval, odvedl dobrou práci a doporučil ji tak skvěle, že si ji porotce (a nejen on) určitě přečte! A to je přece cíl naší akce! Všem oceněným blahopřejeme.

Každý, kdo čte a umí doporučit knihu kamarádovi, je v našich očích vítězem!



Ocenění v kategorii MŠ (bez pořadí)

Tamara Chrástecká – O pejskovi a kočičce – MŠ Sychrov, Vsetín
Katka Holotová – O makové panence - MŠ Sychrov, Vsetín
Martin Veverka – Slon a mravenec - MŠ Sychrov, Vsetín
Maya Babicová –MŠ Na Kopečku, Vsetín - ilustrace Mrazík
Zuzanka Kovaříková - MŠ Na Kopečku, Vsetín, ilustrace Mrazík
Karolína Pilníková - MŠ Na Kopečku, Vsetín, ilustrace Mrazík
Michaela Droppová –MŠ Ohrada, Zlatovláska
Yveta Droppová –MŠ Ohrada, Nepovedený čert
Karolína Šafaříková –MŠ Ohrada, Šípková Růženka
Hana Rygálová – MŠ Hulín

Ocenění v kategorii 1. stupeň ZŠ (bez pořadí)

Matěj Bartůšek – 11 let, Knihovna Bařice, Kroměříž – Graviton
Adéla Kreplová - 9 let, ZŠ Prostějov, Vl. Majakovského – Ježíšek a Barborka
Eva Zbranková – 7 let, ŠD při ZŠ T. G. Masaryka v Bystřici pod Hostýnem – Říkání o víle Amálce
Adéla Maršálková – 8 let, ZŠ a MŠ Partutovice – Malá čarodějnice
Václav Svítíl -2.B, ŠD při ZŠ T. G. Masaryka v Bystřici pod Hostýnem - průvodce ztracených
Natálie Nováková, ZŠ Chropyně – Pohádky tisíce a jedné noci
Sophia Isabella Kalousková, 1.A, ZŠ Vsetín, Sychrov 97 – Poh. o vílách
Zuzana Rovenská, 3.A – Bob a Bobek
Kateřina Volková, 3.A – Pohádky z pařezové chaloupky
Radim Křenek, 5.A – Staré řecké báje a pověsti
Adéla Kubíčková, 1.A – Medovničkova dobrodružství
Pavel Kutěj, 4.A – Pipi dlouhá punčocha
Michaela Švagerová, 5.A – Kuky se vrací
Jana Šicová, 5.A – Méďové 2
Lucie Kutějová, 1.B – Malá baletka
Silvie Bravencová – 11 let, ZŠ J.A.Komenského Kyjov – Holčička, která nechtěla vyrůst
Liliana Ondrášová - 7 let, KZŠ Uherský Brod – Ježíškovo kvítí
Ondřej Gorčík- 10 let, ZŠ Vejrostova Brno – Bohové Olympu
Michaela Suchá,- 10 let, Církevní ZŠ v Kroměříži – Čtyři děti a skřítek
Klára Hurtová -9 let ZŠ Šafaříkova Valašské Meziříčí – Kuky se vrací
Tereza Vášová, ZŠ Luh (Knížátka) – Heidi
Anna Krajčová, 7 let, ZŠ a MŠ Veselá - Proč kocour nemlsá

Kolektivní práce 1.st. ZŠ (bez pořadí)

5.B- ZŠ Rokytnice, Vsetín- Nikolina cesta
5.třída ZŠ Pohořelice – každý doporučuje svou oblíbenou četbu

Ocenění v kategorii 2. stupeň ZŠ (bez pořadí)

Kamila Malotová- ZŠ Luhačovice -Rudá jako rubín
Nela Lidová -13 let ZŠ E. Beneše, Písek – Eragon
Anna Vraspírová, 7.A-ZŠ Vsetín, Sychrov 97 – Bylo nás pět
Eliška Matochová 8.A – Osada Havranů

Milan Urban - 6.B, ZŠ Rokytnice – Víc než hra
Silvie Machová – 14 let, ZŠ Hulín – Nebe, peklo, ráj
Jan Bechyně – 8.B, Fakultní ZŠ Praha – Deník malého poseroutky
Nikola Tomaštková – 7.C, ZŠ Vsetín, Trávníky – Počertěna
Hana Ollerová – 8.A, ZŠ Vsetín, Sychrov 97 – My děti ze stanice ZOO
Martin Korunka – 6. roč. - Základní Waldorfská škola Pardubice

Kolektivní práce 2.stupeň ZŠ:

VI. třída ZŠ U Sýpek, Kroměříž – úžasné kolektivní doporučení

Ocenění v kategorii střední školy (bez pořadí)

Jiří Muška – VOŠ a SPŠ strojní, stavební a dopravní Děčín- Zaklínač
Veronika Lokajová - Klasické a španělské g. Brno - Hvězdy nám nepřály
Michaela Cvejnová –Hostitel
Lenka Martinková, Stará Boleslav - Zběsilá bezmoc
Adam Bártek – kniha pro brášku

Další ocenění (bez pořadí)

Petr Ščuka – 9 let, ZŠ a MŠ Turkmenská Vsetín -Jeníček a Mařenka
Pavel Pivoňka – 10 let, ZŠ a MŠ Turkmenská Vsetín - Kotě
Nela Pavlišťiková – 8 let, ZŠ a MŠ Turkmenská Vsetín - Papoušek
Martin Karkus – 12 let, ZŠ a MŠ Speciální, Kroměříž - Broučci
Dominik Bílek – 9 tř., ZŠ praktická a ZŠ speciální Bystřice pod Hostýnem – Nejkrásnější římské báje a pověsti

Za knihy (ceny) děkujeme vydavatelstvím a nakladatelstvím, které je poskytly (více na webových stránkách: www.knihajekamarad.cz)

Výsledky byly veřejně vyhlášeny a ceny předány

ve čtvrtek 6. 2. 2014

pro MŠ v 9.00 hod.,

ZŠ v 10.00 hod.

a pro SŠ a veřejnost od 16.00 hod. v zámku Vsetín.

Pokud se na předávání cen nemůžete dostavit, budou Vám ceny i diplom zaslány poštou.

Za organizátory: Jaroslava Ševčíková